

И В СНЕГ, И В ВЕТЕР

В воскресенье в Экопарке состоялся городской лыжный марафон

ОРГАНИЗАТОРЫ
очередного традиционного городского лыжного марафона памяти первого мастера спорта по лыжным гонкам ставлева ОАО «ММК» Виктора Лаврентьева дату проведения, 16 марта, объявили еще в начале месяца.

У лыжников, которые тщательно готовились к этому старту, сразу закрылось сомнение, виной тому необычайная для этого времени теплая весенняя погода — снег таял на глазах. Работники лыжного стадиона Экологического парка прилагали немало усилий, чтобы сохранить снег и лыжную трассу в боевой готовности. Еще накануне, в субботу, стояла плоская температура. Старт марафона решили дать как можно раньше — в 9 часов, чтобы даже последние участники смогли финишировать не по раскрасшей лыжне.

Но неспроста говорят: человек предполагает, а Бог располагает. Как раз в воскресенье вмешалась небесная канцелярия: и без того трудное испытание марафоном она сдобрила ураганным



Фото: Михаил Синевнова

ветром, пургой и десятиградусным морозом.

— Такой погоды, — сказал председатель городской федерации лыжного спорта и биатлона Владимир Копытов, — за многие годы проведения нашего марафона я просто не помню. В этот день мужество проявили все стартующие, никто не сошел с дистанции. Судьи, на ветру и холода, выполнили свои обязанности. Огромное им за это спасибо! Думаю, если бы не сильная пурга и холода, то количество участников могло быть значительно больше.

Следует отметить, что за многолетнюю историю лыжного марафона эти масштабные гонки впервые официально проводились в черте города — в Экологическом парке, на отлично подготовленной лыжне. К марафону готовились, его с нетерпением ждали. Всего на очередной старт вышли 125 лыжников различного возраста, чтобы проверить свою силы на дистанциях 10, 15, 30 и 50 километров. В гости к магнитогорцам, как участники, приехали лыжники Белорецка и Сибая.

Победителем главной гонки на 50 километров стал мастер спорта, один из сильнейших биатлонистов СК «Металлург» Магнитогорск и России,

Антон Овсянников. Ему, чтобы завоевать в трудных условиях первое место, понадобилось 2 часа 22 минуты 52 секунды. Всего двадцать секунд ему проиграл Валерий Кудрявцев. Третьим призером стал представитель Магнитки Евгений Ткачев. На «тридцатке» среди ветеранов отличился Виктор Лопухов из Белорецка, второе время у нашего земляка Виктора Пушкирева. У женщин на этой дистанции лучшими стали: Елена Мицан, Светлана Бабичева и Наталия Кошелева.

У юношей пятнадцать километров штурмут всех пробежал Виктор Батушкин, а десять километров у девушек — Евгения Волкова. Все победители и призеры получили памятные призы.

— Что дальше?

— А дальше, — вновь рассказывает Владимир Копытов, — наши сильнейшие марафонцы примут старт в подобных соревнованиях в Екатеринбурге и Белорецке. Если позволит погода, то в конце марта попробуем провести в Экопарке закрытие сезона. И уже принять окончательное решение, что лыжный марафон в следующем 2009 году состоится здесь же — в Экопарке — в первое воскресенье марта.

ЮРИЙ АЛЕКСЕЕВ.

МИНИ-ФУТБОЛ

Сюрприз, разгром и громадные планы

НА ПРОШЛОЙ НЕДЕЛЕ Магнитогорск принимал шестой этап всероссийского мини-футбольного первенства второй по значимости лиги. Хозяева первого историй города столь серьезного турнира его масштабности не испугались.

— Дома и стены помогают, — улыбается капитан магнитогорского «Металлурга» Андрей Киселев. — Поэтому и игру свою настолько нашли, и перед лидерами не стушевались. Теперь важно настрой победителей сохранить.

Роли хозяев престижного по меркам второй мини-футбольной лиги турнира в Магнитогорске отнеслись со всей серьезностью. Всех участников расселили в комфорtableльных номерах, судейскую коллегию подобрали беспристрастную, и даже специальное табло установили, и зрителям большую трибуну построили. Штука ли — событие практический исторический. До этого наш город ни разу не принимал этапы всероссийского состязания футбольистов.

Где-где, а на подиуме гостеприимством явно не пахло. Сейчас магнитогорский «Металлург» находится ниже десятой строчки турнирной таблицы. Но это никоим образом не мешает нашим футболистам на равных играть с лидерами лиги. На своей площадке, например, оказалась повержена гроза всего мини-футбола — команда Курганского госуниверситета, которая возглавляет мини-футбольную табелю о рангах.

Свою состоятельность магнитогорцы доказали и под занавес четырехдневного мини-футбольного марафона. В заключительном матче двухгруппового турнира «Металлург» встретился с тобольским «Ватгэром». Гости на первых минутах вышли вперед, что хозяевам явно пришло не по душе — уже к середине первого тайма счет был 5:1 в пользу Магнитки. Итоговый 15:2 на табло только подтверждают — у магнитогорского мини-футбола есть характер. А значит, и будущее.

— Конечно, не все зависит от нас, — немного смущаясь, замечает главный тренер триумфаторов Сергей Шишков. — Но мы в этом году добились главного — научились играть в мини-футбол. Несмотря на то, что сейчас мы не хватаем звезд с неба, свой потенциал раскрыть уже начали. Здесь, в второй лиге, так только раслашиваешься — оказаешься внизу, а собираешься — и главная вершина покорится. Главное, что о нас не забывают — площадку предоставляют, поддерживают всячески. Уже на следующий сезон с такими гарантами мы можем строить приличные планы, ведь, повторюсь, побеждать уже научились.

АЛЕКСАНДР ЖИЛИН.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Без страха по жизни!

Почему мы чего-то боимся? Любой психолог вам разложит по «блокам» причину вашего страха, скрывающегося в конфликтах с окружающими. Психоаналитик подведет вас к воспоминаниям из детства, взаимоотношениям с родителями. Будист вам расскажет, что это происходит от неуверенности ваших желаний, и стоит только отказаться от них, как жить станет намного проще. Религия вас научит смиреннию, а ваш страх назовет совестью и поручит жить страхом Божиим...

Но чтобы вы не делали, страх будет всегда стоять на страже вашего внутреннего мира: чуть пошатнется жизнь?, организованного страховой компанией «Росгосстрах-Жизнь», это понимают даже некоторые дети. Вот, к примеру, что пишет о страховании жизни Лена Шайхулина: «Жизнь человека полна неожиданностей, и каждый из нас рад, если сюрпризы, преподнесенные судьбой — приятные. Выиграл в лотерею, получил в наследство шикарный особняк, нашел миллион. Но всем ли так везет? К сожалению, очень часто случается по-другому, сломалась новая машина, потерялась любимица собака... Но все это пустяки по сравнению с человеческой жизнью».

Смотрите программу «Новости» и иногда становится страшно: кругом пожары, катаклизмы, убийства... Сколько покалеченных и обездоленных; сколько слез и боли... Порой только дорогостоящая операция способна вернуть человека к жизни. И снова встает вопрос: где взять деньги? Не у всех есть богатые родственники, влиятельные знакомые и счета в швейцарском банке. Единственно правильное решение — застраховать свою жизнь. Застраховать — это значит защититься от страха остаться на всю жизнь калекой, от страха медленно умирать на болничной койке в окладах чуда. В наше время, к сожалению, за все нужно платить, в том числе и за жизнь. И счены важно застраховать ее, так сказать, на всякий случай.

Дай бог, чтобы мы все были живы и здоровы! Я решала, когда вырасту, обязательно застрахую свою жизнь»

Хотите жить без страха за финансовое благополучие свое и своих близких?

Советуем вам не терять времени и узнать все подробности о страховании жизни

по телефону: 8 (800) 200 - 68 - 86
(звонок по России бесплатный)
или по адресу:
г. Магнитогорск, пр. Ленина, д. 156 А.

Подробная информация о страховании жизни также изложена на страницах интернет-сайта страховой компании «Росгосстрах-Жизнь»:

OOO «СК «РГС – Жизнь». Лицензия С №3984 77 ФССнч от 11.11.2005 года.

МОУ «Санаторная школа-интернат № 2»

объявляет набор учащихся

1–10 классы на новый учебный год и проводит медицинское обследование по выявлению у детей сколиоза и плоскостопия.

С 24 по 28 марта работает медико-педагогическая комиссия с 9.00 до 14.00.

При себе иметь амбулаторную карту, полис.

Адрес: ул. Лесная, 6, тел.: 48-27-27, 48-28-43.

Сайт школы-интерната № 2 <http://www.sch-inter2.narod.ru>

Евгения Александровича Полякова с 55-летием!

Желаем вам здоровья, счастья, радости.

Администрация, профком и совет ветеранов АЛП-10.

Ольгу Михайловну Ганич с юбилеем!

Желаем всех благ и многих лет.

Администрация, профком и совет ветеранов цеха водоснабжения.

Бывших работников, ветеранов

Нину Ивановну КУЛИКОВСКУЮ,

Алексея Васильевича ЖАРКОВА,

Ивана Ефимовича ГОЛУБКОВА,

Валера Гареевича БАЙТИМИРОВА,

Ринада Шакировича УСМАНОВА,

Владимира Харитоновича ГЛАДУНОВА,

Александру Васильевну КОРОВИНУ,

Григория Егоровича ЗЮРИКОВА,

Анастасии Никитичны ПОНКОВОЙ,

Николая Дороговечи МОРОЗОВА,

Антонины Арсентьевны КОРОВИНУ,

Марии Васильевны КУЛЯСОВУ,

Марии Гавриловны КУЛЯНОВОЙ,

Александру Анисимову ЧУШКИНА,

Андрею Федоровичу МАЗУРУ,

Любовь Степановну АРЗАМАСЦЕВУ,

Нину Константиновну ЧЕЛНОКОВУ,

Надежду Рафаиловну КУШНИР,

Марии Васильевну СИМНОВУ,

Надежду Федоровну ШИШЛАКОВУ,

Галиму ЗИАТДИНОВУ, Глафиру

Поздравляем!

Нину Михайловну ЕМЕЛЬЯНОВУ, Владлену Андреевича ЖАРКОВА,

Ивана Ефимовича ГОЛУБКОВА,

Валера Гареевича БАЙТИМИРОВА,

Ринада Шакировича УСМАНОВА,

Владимира Харитоновича ГЛАДУНОВА,

Александру Васильевну КОРОВИНУ,

Григория Егоровича ЗЮРИКОВА,

Анастасии Никитичны ПОНКОВОЙ,

Николая Дороговечи МОРОЗОВА,

Антонины Арсентьевны КОРОВИНУ,

Марии Васильевны КУЛЯСОВУ,

Марии Гавриловны КУЛЯНОВОЙ,

Александру Анисимову ЧУШКИНА,

Андрею Федоровичу МАЗУРУ,

Любовь Степановну АРЗАМАСЦЕВУ,

Нину Константиновну ЧЕЛНОКОВУ,

Надежду Рафаиловну КУШНИР,

Марии Васильевну СИМНОВУ,

Надежду Федоровну ШИШЛАКОВУ,

Галиму ЗИАТДИНОВУ, Глафиру

Иванову ЛЮБЕНКОВУ, Алексея Васильевича ТРУБИНА, Тамару Васильевну ЧМЕЛЕНКО, Антонину Акимовну ШАПАРЕВУ, Валентину Александровну КОТОВУ, Лидию Павлиновну САЛО, Марии Николаевну ТАРАБРИНУ, Асылбеку Зайнитдинову ГУМЕРОВУ, Нину Васильевну КАРИПОВУ, Галину Вячеславовну КОНДОБАРОВУ, Алексея Михайловича МАЛОВА, Тамару Николаевну БАРКОВУ, Лидию Петровну АЛИМОВУ, Александру Ивановну АТАНОВУ, Аину Михайловой ЛАЙЛИНУ, Марии Семеновну ОДЕР, Тамару Анатольевну СОКОЛОВУ, Любовь Семеновну ТЕЛЬНОВУ, Шафигуллу Хайруллину — с юбилеем!

Администрация профсоюзного комитета и совет ветеранов ОАО «Метизно-калибровочный завод «ММК-МЕТИЗ».

Центр микрофинансирования

ДЕНЬГИ срочно за 1 день:

- для ООО и ИП — до 1 млн. руб.;
- для работников ММК — до 30 тыс. руб.
- Работаем с Агаповским, Верхнеуральским р-нами, КФХ — особые условия.

Магнитогорск, ул. Советская, 160а, оф. 16, т. 35-64-29.

Коллектив и совет ветеранов ООО «Онегупор» скорбит по поводу смерти П